



**OBRAZOVANJE** Za Tempus-projekt odobreno 800.000 eura

## Povezivanje Sveučilišta i industrije

■ Cilj trogodišnjeg projekta je otvaranje Sveučilišta društvu i jačanje veze između sveučilišnog obrazovanja, istraživanja i inovacija

ZAGREB - U ponedjeljak se na Sveučilištu u Zagrebu počeo provoditi Tempus-projekt pod nazivom »Opening University towards Society: Linking Education-Research-Innovation«. Riječ je o trogodišnjem programu kojem je cilj otvaranje Sveučilišta društvu te jačanje veze između sveučilišnog obrazovanja, istraživanja i inovacija, kao i intenzivnija suradnja s gospodarstvom.

Projekt će među ostalim pomoći da mladi doktori istraživači svladaju princip prijave na europske projekte, zatim što znači intelektualno vlasništvo i njezina zaštita te kako se potpisuje ugovor.

»Na nacionalnoj razini, u doktorskoj izobrazbi, želimo u nastavu unijeti sadržaje koji će biti dostupni studentima kao pomoć za pisanje projekata, istraživači rad te inovacije«, objasnila je pro-



GORAN MATOŠEVIĆ

### KONKURENCIJA Više od 500 prijava

Prema riječima Gordane Cukar, koordinatorice Tempus-projekta za Hrvatsku, iz svih zemalja koje sudjeluju u tom programu stiglo je više od 500 prijava. »Od 68 prijavljenih projekata iz područja strukturalnih mjera odabran je i projekt iz Hrvatske«, rekla je Cukar.

rektorica za znanost i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu Melita Kovačević.

Projekt će omogućiti da se povežu sveučilišta i industrija kako bi se pomoglo u izobrazbi doktora istraživača. Tijekom tri godine izradit će se regulative i pravilnici te strukturalna podrška koja je potrebna za realizaciju.

Za aktivnosti u okviru projekta Europska komisija je odobrila 800.000 eura da

bi se pokrenule nove institucionalne i legislativne mjere važne za reformu visokog obrazovanja, posebice one koje će pridonijeti jačanju veza između obrazovanja, istraživanja i inovacije, »trokut znanja«.

Voditelj projekta je Sveučilište u Zagrebu, dok su partneri Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, sveučilišta u Rijeci, Osijeku, Zadru i Dubrovniku te Institut »Ruđer Bošković«, a uključile su se i neke vodeće hrvatske tvrtke. U projekt su uključena i sveučilišta iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Makedonije te predstavnici 23 organizacije partnera iz osam europskih zemalja.

Projekt je važan i zbog toga što je njime Hrvatska prvi put dobila mogućnost da bude odgovorna za financije i cjelokupni menadžment. [Anita Končar]